
 

 



 



Чергову атестацію, яка відбулася  30 березня 2018 року, пройшли  8 педагогічних 

працівників і 2 бібліотечних працівники. 

На відповідність займаній посаді проатестовано 5 педагогічних працівників: Івасик М.В. – 

заступника директора з навчальної роботи, Хрустінського В.Б. -  заступника директора з 

адміністративно-господарської  роботи,  Гавловського О.К. – завідувача агроінженерного 

відділення, Гоцуляк Т.А. – завідувача транспортно-енергетичного відділення, Ломачинського 

Д.М. – завідувача навчально-методичного кабінету; 2 бібліотечних працівники: завідувача 

бібліотеки Мельниченко Г.В., бібліотекаря коледжу Михальську Л.М..  

Проатестовано  на відповідність займаній посаді і з присвоєнням  кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст другої категорії» викладача спеціальних дисциплін спеціальності «Лісове 

господарство» Кривого С.В. та з присвоєнням  кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої  

категорії» викладача спеціальних дисциплін спеціальності «Транспортні технології» 

Шмегельського Б.І. і викладача суспільних дисциплін Костюченко І.І. 

       Протягом атестаційного періоду педагогічні та бібліотечні працівники, які атестувалися, 

підвищували фаховий рівень на курсах підвищення кваліфікації в Інституті післядипломної освіти 

Білоцерківського НАУ, Національного університету біоресурсів та природокористування України,  

на педагогічних семінарах та педагогічних читаннях; демонстрували педагогічну майстерність на 



відкритих заняттях; брали участь в обговоренні актуальних освітянських проблем на засіданнях 

циклових комісій, педагогічних радах; брали участь у конкурсі «Педагогічні інновації», а також 

здійснювали підготовку студентів до участі в олімпіадах, незалежного заміру знань та 

працювали над створенням і удосконаленням навчально-методичних комплексів дисциплін, що 

викладають. Оцінювання досягнень педагогічних працівників здійснювала атестаційна комісія, до 

якої викладачі подавали творчі звіти, оцінку діяльності за звітний період, методичні розробки, 

рекомендації, презентації відкритих занять та виховних заходів.      

        Результати атестації показали, що педагогічні працівники мають належну фахову 

підготовку, ефективно використовують в роботі інформаційно-комп’ютерні технології, активно 

впроваджують у навчально-виховний процес інноваційні форми та методи навчання. 

        Членами комісії ІІІ рівня Яримюком Анатолієм Степановичем і Капітан Галиною 

Володимирівною, які брали участь у роботі атестаційної комісії нашого навчального закладу, 

відмітили, що атестація в 2018 році в коледжі пройшла на високому організаційному рівні. 



   



    

      


